
UČENICI ODALI POČAST POGINULIM HRVATSKIM BRANITELJIMA NA TROKUTU 30.10.2018 

Završnu edukaciju učenika o Domovinskom ratu održali smo na lokaciji TROKUT kod Novske. 
U 8,oo sati iz Samobora 30.10.2018. krenulo je prvih 7 autobusa sa 420 učenika OŠ iz „M. 
Langa“  Bregane, OŠ Samobor, OŠ Sveta Nedjelja i OŠ „Vladimir Dešćak“ iz Novaka. 

 

Miljenko Komes učenicima objašnjava kako je on doživio stradavanja naših suboraca na 
lokaciji kod motela Trokut. 

  

Učenici OŠ „M. Langa“ iz Bregane slušaju Franju Horvata o zbivanjima na Trokutu. 



Predstavnici grada Samobora profesor Juro Horvat i grada Novske zamjenica gradonačelnika 
Marija Kušmiš , te pukovnik Mišo Ćorak zapovjednik 125.Br. iz Novske sa pukovnikom 
Adolfom Paarom položili su svijeće kod spomen stećaka. 

              
Odavanje počasti poginulim hrvatskim braniteljima kod 10 spomen stećaka na kojima je 
uklesano 337 imena učinjeno je sa dužnim pietetom i zahvalnosti. 

 

 

 



   Prigodnu molitvu za poginule hrvatske vitezove izrekao je vlč. Kristijan Tušek kapelan 
samoborski sa đakonom vlč. Mihaelom Rušecom. 

  Protokolom je upravljao naš suborac Marijan Telišman- sanitetlija 3.bojne. 



  Doživljaj je o borbi za Trokut evocirao potpredsjednik udruge Franjo Horvat. 

Profesor Juro Horvat pročelnik za Društvene djelatnosti obratio se učenicima prigodnim 
riječima, kao i zamjenica gradonačelnika Novske gospođa Marija Kušmiš pohvalno se 
izrazivši o našim naporima da se na mlade prenosi saznanje o Domovinskom ratu. 

                               
Ispred Udruga i odbora za branitelje Grada Novske pukovnik Mišo Ćorak zapovjednik 
125.Br. Novska zahvalio nam je na ovoj našoj aktivnosti „Da se ne zaboravi“. 



Drugi turnus sa 8 autobusa iz Samobora je krenuo u 10,oo sati sa 380 učenika OŠ Rude,         
OŠ „M. Šiloboda“ iz Svetog Martina, OŠ „Bogumila Tonija“-Samobor ,Gimnazije Samobor, 
Srednje strukovne škole Samobor te Ekonomske ugostiteljske i turističke škole Samobor.  

                              
Ispred Grada Novske učenike je u ovom turnusu pozdravio zamjenik gradonačelnika Siniša 
Kesić. 

Siniša Kesić 

O samom tijeku operacije „ORKAN-91“ govorio je povjesničar Dr. Jakša Raguž iz Instituta za 
povijest. 



 

Nakon protokola kod spomenika su se za uspomenu slikali pripadnici pojedinih škola. 

                                                       
Naš suborac Danko Klasan vodio je grupu OŠ“M. Langa“ iz Bregane. 

  

Marijan Habljak vodio je grupu iz autobusa OŠ Sveta Nedjelja.                          Samobor,31.10.2018. 


